
 
 
 
 
 
 
 
Прилог 15.4 Правилник о избору ментора 
 

ИЗ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА АКРЕДИТАЦИЈУ СТУДИЈСКОГ 
ПРОГРАМА ДОКТОРСКИХ СТУДИЈА ПРАВА – ДС 2014. године  

-  Стандард 9: Наставно особље - (Уверење о акредитацији ДАС 612-00-02690/2013-04 од 
31.10.2014. године) 

 
 

За реализацију студијског програма докторских студија обезбеђени су 
наставно особље које има потребну научну  способност. 

Компетентност наставника укључених у докторске студије права утврђена је 
на основу научних радова објављених у међународним часописима, домаћим 
часописима, радовима објављеним у зборницима са међународних научних 
скупова, монографија и уџбеника као и њиховог учешћа у раду на домаћим и 
међународним научноистраживачким пројектима и научним скуповима у земљи и 
иностранству. На докторским студијама права на Правном факултету у Приштини 
са привременим седиштем у Косовској Митровици ангажован је оптималан број 
компетентних наставника у сталном радном односу који су спремни и способни да 
изводе наставу на овом највишем степену универзитетског образовања, као и да 
буду ментори докторантима. 

За рад студента  докторских студија важну улогу има ментор, јер он 
омогућава оптималност у реализацији студијског програма. Ментор је из реда 
професора Факултета из научног подручја из кога се дисертација припрема. 
Ментор може бити наставник у звању доцента, ванредног или редовног професора 
са адекватним референцама. Oн  је дужан да студента уводи у методику решавања 
проблема које рад третира и у методику научно-истраживачког рада. Један ментор 
може да води највише пет доктораната истовремено. Ментор усмерава рад 
кандидата, помажући му кроз консултације у анализама, одређивању обима, 
садржаја и начину излагања научних резултата дисертације. 
            Наставници ангажовани на овим докторским студијама учествују у 
комисијама и писању реферата за изборе у звања универзитетских наставника и 
сарадника на Правном факултету у Приштини и на другим сродним факултетима, 
учествују у комисијама и писању извештаја за одбране магистарских и докторских 
дисертација, како на Правном факултету у Приштини, тако и на другим сродним 
факултетима у земљи и иностранству.  
 


